

V Klecanech 7.6.2017

Městský úřad Klecany
Rada města
Do Klecánek 52
250 67 Klecany

MĚSTSKÝ ÚŘAD KLECANY		
ČAS	DOŠLO	PŘÍLOHY
	- 9. 06. 2017	
ODBOR	ČÍS. JEDNACÍ	POČ. LISTŮ
	444 1 / 17	4

Věc: Dopis o zvážení udělení mimořádného sponzorského příspěvku skupině Lakomé Barky na realizaci cesty do Finska.

Obracíme se na Radu města o zvážení sponzorského příspěvku na realizaci cesty skupiny Lakomých Berek za pozváním na dva finské festivaly.

Sháníme příspěvek na cestu do Finska, kde máme v létě realizovat čtyři koncerty na dvou finských festivalech ve městě Kajaani a Kaustinen. Tato výjimečná příležitost je i šancí reprezentovat nejen Klecany a region, ale i českou hudbu v Evropě. Samozřejmostí je reprezentace našich sponzorů, a to na všech materiálech, plakátech a během našeho pobytu ve Finsku. Výši příspěvku bychom nechaly na doporučení Rady města Klecany.

Bližší informace a rozpočet naší cesty uvádíme v podrobnější příloze.

Za Lakomé Barky

Eva Stanislavová

PODROBNÝ POPIS A ZDŮVODNĚNÍ

Předmětem žádosti je finanční příspěvek na realizaci naší cesty za pozváním ke koncertům skupiny Lakomé Barky na dva festivaly ve Finsku- 6.-9.7.2017 ve městě Kajaani a 11.7.2017 ve městě Kaustinen

Zakládající členky kapely Lakomé Barky Blanka Laurychová a Eva Stanislavová založily skupinu s představou, že ve městě Klecany (a pro město Klecany) vznikne hudebně pěvecké těleso, které může vystupovat na mnohých regionálních kulturních akcích. Kapelka, ve které by se setkávaly generace lidí a ve které by bylo možno provozovat hudbu a zpěv pro všechny zájemce bez rozdílu věku, vzdělání, zkušenosti i talentu. Projekt se podařil a úspěšně funguje přes 15 let.

Repertoár tvoří především české lidové písně. Po zhudebnění textů výtvarníka Petra Nikla, vzniklo album Nebojím se smrtihlava a to obratem získalo cenu akademiků Anděl 2004 v kategorii alternativní tvorba. Tento první a veliký úspěch nás motivoval a nyní máme uskutečněných další množství hudebních alb.

V kapele jde především o hudbu a zpěv, ale také o jedinečné společenství se vzájemnou pomocí a přátelstvím, což pozitivně formuje přístupy jednotlivých osobností k sobě navzájem napříč generacemi. I to se daří celých 15 let.

Po dobu trvání kapely (oproti původní představě o „pouhém“ regionálním koncertování) jsme vystupovaly po mnohých městech České republiky, ale i v zahraničí. Veliký úspěch, bylo pozvání na zahájení světové výstavy Orbis Pictus do rakouského Linz. Těto spolupráce s výtvarníky si velice považujeme.

V roce 2016 došlo ke společnému koncertu Lakomých Berek a finské kapely Slowly Riders. Koncert byl velice úspěšný. Následovalo pozvání k reprezentaci naší české tvorby na dvou finských festivalech.

Zde odkazy na zmiňované festivaly, kde jsou Lakomé Barky již uvedené na seznamu účinkujících:

<http://kaustinen.net/>

<http://www.kajaani.fi/fi/tiedote/kajaanin-markkinakatu-haluaa-uudistua>

Pozvání je skutečně jen pouhé pozvání k účinkování a náklady na cestu i ubytování a stravování hrazeno není. Ve města Kaustinen budeme mít hrazen jeden nocleh po účinkování.

Podpora města, o kterou žádáme, by byla využita na realizaci naší daleké cesty (k nákupu hudebních nástrojů -djembe, dundun, darbuka-, přípravu speciálního hudebně-divadelního představení „Kabaret“ -kostýmy a rekvizity-). Festival ve městě Kajaani je orientován na hudbu a divadlo a právě pro tuto formu mají Lakomé Barky dispozice a talent, jak potvrzuje jejich dosavadní tvorba.

Sháníme tedy prostředky, abychom tuto cestu dokázaly zrealizovat nejen proto, že v kapele účinkují studenti, kteří nejsou výdělečně činní, ale také protože:

- a) Rády bychom představily v zahraničí naši tvorbu, která vychází z české lidové písně a tak se nám otevírá jedinečná příležitost představit českou tradici.
- b) Rády bychom ve Finsku reprezentovaly město Klecany, ve kterém žijeme a tvoříme a které podporuje aktivní lidi a přispívá na jejich kulturní a dobrovolnickou činnost. Město, které zaznamenává růst a prosperitu, do kterého se lidé mnohdy stěhují právě proto, že začíná být známé svými aktivitami.
- c) Finská kapela Slowly Riders, se kterou jsme účinkovali v černošickém hudebním klubu a která nás festivalům doporučila se také skládá z množství aktivních lidí-hudebníků se zájmem o kulturu a dění okolo nás. Proto bychom rádi s nimi jednali o budoucím možném koncertu na festivalu SLAVNOSTI LEVÉHO A PRAVÉHO BŘEHU, který je v současné době v ČR stále věhlasnější a jehož idea vzešla právě z řad Lakomých Berek. Velký zájem o mnohé společenské dění kapely Slowly Riders by mohlo otevřít příjemnou mezinárodní spolupráci finského a českého města.

Cesta do Finska bude finančně náročná, neb město Kajaani leží od Helsinek 700km a dalších 250km město Kaustinen. Je však pro skupinu Lakomé Barky opravdu jedinečnou příležitostí, která se nenaskytne každý den. Proto prosíme město o rozvahu nad výší dotace v pokud možná **nejvyšších** možnostech města.

Předpokládaný rozpočet výdajů na realizaci cesty pro 13 osob (5-13.7.2017)

Letenky + cesta (Praha-Helsinky-Kajaani)	144 300,- Kč
Ubytování (Helsinky, Kajaani, Kaustinen, celkem 7 nocí)	45 500,- Kč
Stravné (45 EUR/den/osoba, 8 dnů)	124 000,- Kč
Bubny (dun-dun, djembe)	30 000,- Kč
Ostatní výdaje (letáky, trička na vystoupení, jiné drobné výdaje)	20 000,- Kč
Celkem:	363 800,- Kč

Transparentní účet: 2700952677/2010

V rámci úspěšné realizace cesty, budou do vyúčtování zahrnuty výdaje od 1. 4. 2017

Lakomé Barky na své město nikdy nezapomínají a na všech koncertech vždy zmiňují, odkud pochází.

Na město Klecany se obracíme vždy s důvěrou. Tentokrát jsme nechaly žádost až na poslední chvíli. Až poté, co jsme se pokusily sehnat příspěvky na cestu u okolních firem a i osobních příznivců. Uspořádaly jsme veřejnou sbírku na portále HITHIT, kde jsme však neuspěly. V této chvíli však už víme, že jsme dokázaly shromáždit 70 000 Kč. Na město se tak obracíme jako na našeho nejbližšího a nejvýznamnějšího sponzora a mecenáše, až po nashromáždění zmíněných financí.

Naše vystupování a produkce vždy směřují především ke kulturnímu dění ve městě, o které máme stálý zájem, jak jsme doložily naší patnáctiletou tvorbou. Úspěchy, které máme za hranicemi města, jsou vždy prezentovány jako úspěchy skupiny z města Klecan. Lakomým Barkám bude ctí putovat do Finska pod klecanskou vlajkou (o kteroužto tímto též žádáme k zapůjčení na naši cestu).

Obracíme na Radu města Klecan s prosbou o zvážení možnosti pomoci nám realizovat naši cestu. Výši daru necháváme na uvážení Rady města.

Děkujeme za projednání

Za Lakomé Barky
Eva Stanislavová
tel: 602 851 432